Вырезка из газеть ВПСП

.

29 ДЕКАБРЯ 1939 г. № 298.

О СПЕКТАКЛЯХ ПАВЛОВСКОГО ТЕАТРА

Павловский граматический театр недавно отмечал свое пятилетне. За этот пернол он показал своему зритеалю весьма разнообразный репертуар: Шексинр, Горький, Островский, Лермонтов представлены в нем нарязу с интересными произведетивных советской драматургии.

Однабо, «Укрошение строитивой»—басстящая комедвя Шекспира, поставленная на сцене павновского театра т. И. Г. Параменовым, заставляет думать, что театр иногля денкомисление полходет к велитературы. Актеры и постановщик не раскрыми в спектакле основного—инессинровскую, глубоко социальную тему: борьбу за подлявную человечность, за яркую, своболную любовь. Из коменки, полной драматияма, остроумия и оптимамы, театр сотворыя с необычайной легеостыю просто шутку, об этом откровенно пишет постановщик, художествонный руководитель театра т. Парамонов в программе:

«... ваш театр разрения постановку ее (комедии «Укрощение строитивой») как весекую шутку». Почему волучилось, что от актеров и коллектева, занятого в спектакле, ускользнуло основное солержание шекспировской комедив? Лумается, так вышло только потому, что актеры, исполняющие велучие роли—тт. Е. В. Шаятова (Катарива), А. В. Тверской (Петруччю)—не вникли в солержание комедии, поверхностно и небрежие прочитать ее д. больше заботясь о внешней театральной эффектности, чем о спенической правде, действительно играли «шутку».

У Шексинра Батарина строитива и неприступиа. Этим Батарина спасает от светских уролов свою добродетель и цельность натуры. Вместе с тем, она остается недовеком, способным на большую любовь, что хорошо понимает Петруччно, скла н остроитивость девушки. Любовь торжествует.

В спектакле павловского театра нет ни строитивости Катарины, ни товкого венхологического укрошения ее. Аргистка Платоза стремится показать, что строитивости тероинен—порок. Театр не замети, что укрошение Катарины к жязни, полной любви и блеска. Побежлает любовь Катарины в прекрасному венепланиу—Петруччию. Однако в изображении аргиста т. Тъерского укрощение строитивости Катарины—тяжкие и мученические засилия, которые совершает над женщиной грубки и недалекий Петруччио. Показать так эспоеное в пьесе—ничего не почеть у Шекспира.

Ложная, ничем не оправданноя театральприна проявляется н в нарочитой декламационности, и в без-

вкусном оформлении (худ. Прохо-

Так было в спектакие «Укрощение строитивой». Нячуть не язменвися «стяль» актерской итры и
в постановке мермовтовского «Маскарада». Лучинее спеническое произведение поэта, трагедию «Маскарал» театр подготовна к юбилейным мермовтовским мижи—факт. нестойный одобрения. Поставлен же
«Маскарад» бледно и беспветно.

С. Г. Лохиничей

С. Г. Лохвиненей играет Евгения Арбентиа. Простоты, жизненной правы—вот чего нехьзгает пенедитель, чтобы передать трагезию человека, раздальенного съетским маскаралом. В спектакае выподно отичаются правляем играют т. З. Н. Зарубина (баронесса Штрады) и М. А. Прокопович (Нипа). Овъм правот просто, без притизаний на эффект и врешнюю выразичельность. Б'сожалению, этого нельзы сказать о других актерах. Их исполненее далеко от сценической правым и реализма!

Корошво автеры в Павловском драматическом театре есть. Горьковчане помият некоторых из нем по гастролям театре им. М. Горького в нашем городе. П. Г. Парамонов хорошо сыграл тогла Егора Бульчева в одновменной пьесе А. М. Горького. Павловчане ценят нтру аргистым М. А. Проконовиче, Наканен, такле актеры, как Н. Н. Чарин, М. Я. Кольвоская, молотой автер Ю. П. Славолюбов, Н. С. Поляков запоминаются в оществыми «Укрошение строитивой», «Маскарад» н в немавней премьере «Мой сыем» Гергеля в Дитовского. Списов такля автеров мы могли бы промляжить. В чем же лежо? Почему в театре, в поставление втаральные птамем! Причины нужею искать не только в специе, с какой коллектив работает над пьесами (театр выпускает премьеру за премьерой). Причем, очень часто пьеса выбирается без учета актерожну сил. Главная же причина—в отсутствии в коллективе Творческой критиви в коллективе Творческой критиви в коллективе Творческой критиви в коллективе Творческой критиви в коллективе Спетакля артистов мало интересуются ведущие актерок. Работой молотых артистов мало интересуются ведущие актеры, играют молотех ведущие актеры, играют ведущие актеры ведущие актеры

Театр захвалеле. У актеров и работеннов его иногда вырываются настроенем: «им — павловокий мідать. Отсутствие должной самовретики ценеверо к тому, что театре культивируется дешевенький вкус, легиомъксине и нетребовательность в творческой работе. Творческий воллентив должен об'явкий непримерниость к ложной театральните, зазнайству, нетребовательность в работе.

ы, фролов.